
ЗВІТ 

про роботу студентсько-учнівської ради 

Рогатинського аграрного фахового коледжу у І семестрі 2024-2025 н.р. 

     Невід’ємною складовою Рогатинського  аграрного фахового  коледжу – є 

органи студентського-учнівського самоврядування, діяльність яких спрямована 

на удосконалення освітнього процесу з метою підвищення якості знань, 

виховання духовності і культури здобувачів освіти, зростання у них соціальної 

активності та відповідальності за доручену справу. 

     Вищим органом студентсько-учнівського самоврядування коледжу є 

студентська рада, на якій:  

 ухвалюється Положення про студентсько-учнівське 
самоврядування коледжу; 

 формується і затверджується склад студентсько-учнівської  ради  
та обирається голова і його заступник, визначається термін їх 

повноважень, здійснюється розподіл обов’язків між членами 
студентської ради; 

 спільно з Первинною профспілковою організацією студентів 

обираються представники зі складу студентів для участі в 
засіданнях педагогічної ради коледжу; 

 один раз на рік заслуховується звіт голови студентсько-
учнівської; 

 розглядаються найважливіші питання життєдіяльності 
здобувачів освіти, окреслені основними завданнями органів 
студентсько-учнівського самоврядування. 

    Основні завдання та напрямки роботи студентсько-учнівського 

самоврядування у І семестрі 2024-2025 році: 

  сприяння навчальній, науковій та творчій діяльності здобувачів 

освіти; 

  організація культурно-освітньої та фізкультурно-масової роботи, 

 дозвілля та відпочинку студентів; 

 співпраця з адміністрацією коледжу для вдосконалення 

освітнього процесу; 

 сприяння всебічному розвитку особистості молодих людей, 

залучення студентів та учнів до гуртків художньої 

самодіяльності, предметних гуртків та спортивних секцій; 

 волонтерство, благочинна робота  здобувачів освіти для 

захисників України, потребуючих людей та тварин; 



 сприяння забезпеченню інформаційної, правової, психологічної, 

фінансової, юридичної та іншої допомоги студентам 

відповідними службами, органами, організаціями тощо. 

       А також органи  студентсько-учнівського самоврядування активно 

працювали у напрямку освітнього процесу, зокрема: 

 проводили моніторинги за станом відвідування студентами й 

учнями навчальних занять; 

 контроль за станом самопідготовки та рівнем успішності;  

 проведення профорієнтаційної акції «Зроби собі заміну»;  

 популяризація досягнень студентської молоді через соціальні 

мережі. 

Впродовж  І семестру студентсько-учнівська  рада  успішно втілювала 

поставлені перед нею завдання, активно працювали обрані сектори:  

 «Прес-центр»; 

 «Волонтерська служба»; 

 «Клуб за інтересами». 

       Кожного року студентська рада зазнає перевтілення, удосконалення, адже 

кожен рік до  її складу  долучаються активні, креативні, талановиті, сповнені 

новими ідеями здобувачі освіти – першокурсники. 

       На початку 2024-2025 н.р. були проведені вибори голови студентсько-

учнівської ради та оновлення складу студентсько - учнівського активу коледжу. 

За результами голосувань, на посаду голови студентсько-учнівської ради було 

обрано Вікторію ЗАСТРОЦЬКУ, студентку групи В-21. Заступником голови – 

Тетяну ВЕЛИЧКО, ученицю групи К-31.Секретарем студентсько-учнівської 

ради  обрано – Ульяну ТУТУТЧЕНКО, студентку групи В-21.Керівником 

структурного підрозділу “ Прес-центр ” – Мар'яну ЯЦИШИН, студентку групи 

В-31.Керівником структурного підрозділу “ Волонтерська служба ” – Євгенію 

ГРИНЮК, студентку групи В-22. 

    Протягом  І семестру 2024-2025 н.р. було проведено чотири засідання 

студентсько-учнівської ради, де  обговорюються питання організації та 

проведення дозвілля молоді , покращення освітнього процесу, матеріально-

технічної бази коледжу, успішність здобувачів освіти та їх соціалізація в 

умовах навчання, а також профорієнтаційна робота студентів та учнів.  

Крім того, студентсько-учнівська рада організовувала змістовно-культурне 

дозвілля молоді, цікаві  конкурси, флешмоби та долучалася до культурно-

масових заходів коледжу присвячених знаменним і пам’ятним датам.  



     Проводилися тематичні виховні бесіди у напрямку національно-

патріотичного виховання, про волонтерство, лідерство та суспільну тематику. 

     У І семестрі поточного навчального року лідери студентсько-учнівського 

самоврядування коледжу взяли участь у різноманітних благодійних акціях. 

Проходила акція «Допоможи другу»  зі збору одягу для пільгових категорій з 

числа студентів та учнів. Організовувалися благодійні акції збору коштів на 

військові потреби, для колишніх студентів – випускників коледжу, які 

захищають Україну, а також для допомоги хворим студентам. Тісна співпраця 

із місцевим благодійним центром «Волонтерське крило» допомагає нашим 

здобувачам освіти набиратися досвіду  у цій важливій та вмотивованій справі. 

     Отож робота студентського-учнівського самоврядування  Рогатинського 

аграрного фахового коледжу здійснювалася в рамках педагогіки партнерства, 

яке покликане формувати у  здобувачів освіти ставлення до себе як до суб’єктів 

власного розвитку. 

 

 

Голова студентсько-учнівської ради                             Вікторія ЗАСТРОЦЬКА  

        

 

 

 

     


